h Asagidakilerden hangisi bir gerektirmedir?

A) (x>2)= (x2>4)
B) x>1)=(x2<1)
C) (x==3)=(x2=9)
D) (32=9)= (23=6)
E) (x+y=3)=(x=3vey=2)

E Asadidakilerden hangisi geliskidir?

A)(qA0)v 1 B)pv1 C)gvg!
D)(prg)rgt E)p'A(pva)

pP=q

kosullu 6nermesi agagidakilerden hangisine denktir?

A)paq B)pvq C)p'vq
D)pvq' E)p'Aq

4. IR

kosullu 6nermesinin olumsuzu asagidakilerden hangisidir?

A)1 B)O Clp'vag
D)p~g E)ptaq

H rog

kosullu onermesinin karsiti asagidakilerden hangisidir?

Alp=dq B)p'=¢' C)g'=p
Dlg=p E)pl=gq

B =g

kogullu 6nermesinin tersi asagidakilerden hangisidir?

Alp=d Blp'=gq Clg=p
D)q'=p E)g=p

7. RN

kosullu 6nermesinin karsit tersi asagidakilerden hangi-
sidir?

A)g=p Blg=p C)pl=d
Dip=q E)g=p!




E Asagidakilerden hangisi "x2 — 9 = 0" denkleminin tam sayi
koklerinden biri =3 tir." énermesinin sembolik yaziligidir?

A) IxeZ x==3=x2=-9=0
B) 3xecR, x==3=x2-9=0
C) VxeZ x2-9=0=>x=-3
D) 3xeZ x2—-9=0=x==3
E) 3xeR, x¥2=9=0=x==3
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Cevaplar :
DA, 2D, 3)C, 4)D, 5D, 6)A, 7)D, 8)D,



